

## ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

## В добрый путь, выпускник!

18 июня прошла торжественная церемония вручения выпускникам знаков «Алтын белгі» и аттестатов с отличием.

Обладателями знака «Алтын белгі» стали Милана Оздоева, Василина Кирдянкина (шк. № 4), Альмира Кабдушева (шк. им. М. Шожанова), Евгения Шарненкова, Амина Кульбаева, Карина Фирсова, Жансулу Уалиева (шк.-лицей им. Абая), Екатерина Кулик (шк. № 12), Асемжан Ашаманова (Чайковская шк.).

Аттестаты с отличием получили Раяна Карсакова, Алмас Ормантай (школа им. М. Шожанова), Кира Сकिричаникова (шк. № 12), Аян Сапаргалиев (шк. им. Е. Есжанова), Данил Ковтун, Лэрина Шкрабкова (Забеловская шк.), Елена Иксатова (шк. № 4), Сабина Тунгатова (шк.-гимназия).

В этом учебном году из школ района выпустились 209 обучающихся.

Тогжан  
ЖАМАНКУЛОВА.



## 23 ИЮНЯ – ДЕНЬ КАЗАХСТАНСКОЙ ПОЛИЦИИ

## Пример отваги, выдержки и самоотверженности

День казахстанской полиции - профессиональный праздник тех, кто ежедневно стоит на страже порядка и законности, охраняя мирную жизнь граждан.

19 июня в районном Дворце культуры состоялось праздничное мероприятие в знак благодарности тем, кто трудится в ее рядах, признательности ветеранам, которые честным служением своему делу снискали уважение народа, памяти о тех, кто в мирное время отдал свою жизнь ради спокойствия и безопасности казахстанцев.

По традиции в канун праздника отмечены лучшие из лучших.

За большой вклад в работу Совета ветеранов уголовно-исполнительной системы нагрудного знака удостоен председатель организации Г. В. Сафронов.

Грамотой акима района награждены майор юстиции С. В. Щербакова, лейтенант юстиции К. К. Бейсембаев, майор юстиции Р. А. Кабдуалеев, младший сержант юстиции А. Г. Рамазанова, капитан юстиции С. Н. Конысбаева, водители учреждения № 39 Р. П. Коканов, Н. Н. Матвейчук, Е. Б. Нугманов.

За безупречную службу в уголовно-исполнительной системе награждены майор юстиции Б. Е. Мурзагулова, старший лейтенант юстиции З. А. Аманжолова, капитан полиции И. С. Тукман, М. А. Тлеуова.

Награды получили также начальник отдела по общим вопросам учреждения № 39 Д. Достангалиұлы, старший пожарный ведомственной пожарной охраны старшина юстиции Б. Ж. Иришев.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей награжден старший лейтенант юстиции Ж.Ж. Бултриков, младший сержант



А. Х. Зиннатуллин, младший сержант Р. М. Жанбуршин, младший сержант Б. Ф. Ильсов, рядовые 2-ой отдельной стрелковой роты А. С. Мухамбетов, М. Сейтбеков, М. Абдраимов.

Особые слова признательности прозвучали в адрес ветеранов органов внутренних дел.

За безупречную службу и вклад в уголовно-исполнительную систему награждены Н. В. Прокин, А. К. Адиев, В. В. Скробач, А. Штрель, Е. Ж. Сатбаев, Ю. Г. Быков.

За достойное воспитание сотрудников уголовно-исполнительной системы отмечены родители Г. К. Ералиев и А. Т. Аскарлова, Р. М. Машаев и Б. Л. Машаева, К. И. Иманбаева.

За высокое чувство ответственности и тесное сотрудничество награждены руко-

водитель ООО «Алтын жүрек» А. С. Омарова, специалист отдела занятости и социальных программ акимата района Г.Ж. Коянбаев, директор районной вечерней школы Р.Б. Алтыбаева, руководитель отдела культуры и развития языков Ж. А. Альмухамедова, председатель ООО «Союз ветеранов-афганцев и локальных войск Житикаринского района» Т. Н. Умралинов, заведующая отделом обслуживания центральной районной библиотеки В. Е. Тулубаева, директор политехнического колледжа М. А. Аблаев.

Вы служите так, что порой не до сна,  
Где каждый ваш шаг – это чья-то весна.

Вы – сила закона, отвага в глазах,

Наш мир и порядок в надежных руках.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

## ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО

## Неправительственные организации – неотъемлемая часть гражданского общества



В настоящее время без вовлечения общественности в систему государственного управления невозможно успешно решать многочисленные проблемы общества. Особую актуальность приобретает роль неправительственных организаций, являющихся неотъемлемой частью гражданского общества.

18 июня в акимате района состоялось заседание расширенного совета по взаимодействию и сотрудничеству с неправительственными организациями.

Руководители НПО рассказа-

ли о своей деятельности.

По повестке дня прошло обсуждение вопроса о проведении конкурсов и реализации проектов государственного социального заказа.

Руководитель отдела внутренней политики акимата района Д. К. Кужахметов выступил с информацией о сдаче общественными объединениями района отчетности о своей деятельности, проведении экспертной оценки при реализации и завершении государственного социального заказа.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

## СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ



С 30 мая по 4 июня в городе Астане проходила VII Спартакиада Республики Казахстан по паратазквандо.

Спортсмен нашего района Владимир Божко стал серебряным призером спартакиады в весовой категории свыше 80 кг. Тренируется под руководством А. Б. Жумагулова.

Азамат Туркеев занял 3 место в весовой категории до 80 кг. Тренируется под руководством Д. Ш. Старковой в городе Костанай.

Оба спортсмена выполнили норматив спортивного звания мастера спорта Республики Казахстан.

Поздравляем! Гордимся!  
Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

## ВОПРОС - ОТВЕТ

В начале июня редакция отправила запросы в городской акимат касательно благоустройства городского озера и ситуации, связанной с заменой земляного грунта вдоль дороги по улице Ш. Уалиханова.

Нам ответили:

«ГУ «Аппарат акима города Житикары Житикаринского района» во исполнение Вашего запроса от 2 июня 2025 года исх. № 3 сообщает, что в текущем году ведутся работы по благоустройству центрального озера.

На сегодняшний день проведена работа по откачке в целях осушения дна озера. Далее будут производиться работы по расчистке дна озера, укладке бутового камня по периметру озера, а также запланирована работа по благоустройству пирса (ремонт скамеек, беседки с крышей, укладка брусчатки).

После работ по благоустройству озеро будет заполнено водой».

От редакции: определенные сроки в ответе не указаны.

«ГУ «Аппарат акима города Житикары Житикаринского района» на Ваше письмо № 5 от 11 июня 2025 года касательно снятия земляного грунта по улице Ш. Уалиханова сообщает, что действительно были проведены работы по снятию земляного грунта по вышеуказанному адресу, так как из-за несвоевременной уборки земля складывалась за бордюром и уровень земли стал выше, а также после весеннего периода и осадков земля осыпалась на проезжую часть дороги.

На данный участок был завезен плодородный земляной грунт. На сегодняшний день проводятся планомерные работы по благоустройству территории: планировка земляного грунта, копка арычной канавы вдоль бордюров с внутренней стороны, чтобы в дальнейшем после осадков земля не осыпалась на проезжую часть.

В дальнейшем планируется посадка многолетних цветов».

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.